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. Dr Jakub ma catodzienny dyzur co 6 dni, a dr Pawet — co 4 dni. W sobote 14 wrzesnia
mieli wspdlny dyzur. Kiedy znéw sie spotkajg na dyzurze?

. Woda krolewska to mieszanina kwasu solnego i azotowego w stosunku objetosci 3:1.
Jest ona tak silnie zraca, ze rozpuszcza sie w niej nawet zfoto, ktérego nie rozpuszcza
zaden ze sktadowych kwasow samodzielnie. lle centymetréw szesciennych
poszczegdlnych kwaséw nalezy zmieszaé, aby uzyskaé¢ 100cm® wody krélewskiej?

. Jacek, Tomek i Wojtek kupili 25 m linki i rozdzielili jg miedzy siebie w stosunku 1:4:5.
Jacek miat najkrétszy kawatek, a Wojtek najdtuzszy. lle procent linki otrzymat Tomek?
. Obwdd prostokata jest rowny 78 cm. Dwusieczna jednego z katdw prostych dzieli
obwdd na dwie czesci w stosunku 1 : 2. Oblicz dtugosci bokéw tego prostokata.

. W pewnej klasie stosunek liczby chtopcéw do liczby dziewczat wynosi 3 : 5. Gdyby
liczba chtopcédw zwiekszyta sie o 1, to stosunek liczby chtopcéw do liczby dziewczat
wynositby 2 : 3. llu uczniow jest w tej klasie?

. Agata, Marek i Zbyszek pomagali sgsiadce w ogrédku. Agata zaczeta prace o0 9.00,
Marek 0 10.00, a Zbyszek o 11.00. Wszyscy pracowali do pofudnia. Za swojg prace
otrzymali 54 zt, ktdre podzielili proporcjonalnie do czasu pracy. lle zarobito kazde z
nich?

. Pszczelarz rozlat miéd do 22 stoikdw o pojemnosci 0.21, 19 stoikéw o pojemnosci 0,9,
a pozostaty midd do stoikdw potlitrowych. Oblicz, ile byto stoikdw poétlitrowych, jesli
wiadomo, ze pszczelarz rozlat tgcznie 28 | miodu.

. Na sprawdzianie z matematyki obecnych byto 96% uczniow klasy 7a. Sposrdd nich
25% prébowato rozwigzad zadanie na szdstke. Wsrdd tych, ktorzy prébowali,
pieédziesieciu procentom udato sie je rozwigza¢ poprawnie. Jaki procent klasy
poprawnie rozwigzat to zadanie?

. Oblicz, ile potrzeba 15-procentowego roztworu cukru, aby po odparowaniu czesci
wody uzyskac 100 g roztworu 20-procentowego?

10.Do jednego naczynia wlano 5 kg solanki o stezeniu 9% i 15 kg solanki o stezeniu 18%.

Jakie stezenie ma otrzymany roztwor?

11.Do wanny wlano 7 wiader wody o temperaturze 12°C i 3 wiadra goracej wody. Jaka

byta temperatura goracej wody, jesli woda w wannie ma temperature 30°C?

12.Po podwadjnej obnizce ceny: najpierw o 25%, a pdzniej o 5% ptaszcz kosztuje 285

ztotych. Jaka byta cena ptaszcza przed obnizkg?

13.Pietnascie koni w ciggu 50 dni zjada 20 kwintali owsa. lle kwintali owsa zje 35 koni w

ciggu 24 dni?

14. W prawej i lewej kieszeni mam tgcznie 35 monet. Jezeli przetoze z prawej kieszeni do

lewej tyle monet ile jest w lewej, to w prawej kieszeni pozostang o 3 monety wiecej
niz w lewej. lle monet miatem na poczatku w kazdej kieszeni?

15.Dwéch robotnikdw moze wykonaé pewng prace w ciggu 24 dni. Po szesciu dniach

wspolnej pracy jeden z nich zachorowat, a drugi samodzielnie dokoriczyt te prace w
ciggu 21 dni. W ciggu ilu dni drugi robotnik wykonatby catg prace samodzielnie?



